

Document de prezentare

Denumire comercială: **Chemipon Klór**

Tipul de produs biocid: **TP4**

Domeniul de utilizare corespunzător tipului de produs biocid, indicațiile de utilizare, concentrația și timpul de contact pentru fiecare utilizare (timpul de contact pentru utilizare să fie susținut de concluzia raportului de testare):

Poate fi utilizat în diverse domenii ale industriei alimentare.

Efect bactericid, fungicid

Concentrația recomandată: 2%

Temperatura de utilizare recomandată: 20°C,

Timp de acțiune: 5 min.

Forma de condiționare: **Detergent și dezinfectant universal sub formă de pulbere**

Modul de ambalare și cantitățile exprimate în unități metrice: **saci de 5 kg, 10 kg, 20 kg, 25 kg**

Compoziția chimică: identitatea fiecărei substanțe active (denumirea, nr. CAS, nr. CE) și concentrația în unități metrice:

1,3 diclorotriazin 2,4,6 trionădihidrat de sodiu – Dicloroizocianurat de sodiu dihidrat, nr. CAS 51580-86-0; nr. CE 220-767-7, 3,9% active chlorine min. 1,3%

Indicații privind condițiile de păstrare, depozitare și de eliminare finală:

Produsul trebuie păstrat în ambalajul original, etanș închis, în loc răcoros, uscat, ferit de soare, îngheț, departe de alimente, chimicale sau acizi. Temperatura de depozitare recomandată: 5-25°C. Evitați încăperile de depozitare cu umezeală. Închideți bine recipientul/sacul după folosirea amestecului.

Ambalajele contaminate trebuie golite cu cea mai mare atenție și trebuie distruse la punctele de colectare a deșeurilor periculoase. Ambalajele contaminate nu pot fi amestecate cu deșeurile menajere.

Reziduurile în cantități mari ale produsului pot fi distruse în punctele de colectare a deșeurilor, conform prevederilor legale în vigoare: Legea 211/2011, Legea 249/2015

Categoria de utilizări: **profesionali**

Indicații privind pericolozitatea și măsuri de prim ajutor:

Skin Corr. 1A	H314 Provoacă arsuri grave ale pielii și lezarea ochilor.
STOT SE 3	H335 Poate provoca iritarea căilor respiratorii
GHS05	EUH 204 Conține izocianați. Poate provoca o reacție



alergica.

EUH 206 **Atenție!** A nu se folosi împreună cu alte produse. Poate elibera gaze periculoase (clor).

Prevenire:

P261 Evitați să inspirați praful.

P264 Spălați-vă mâinile bine după utilizare.

P280 Purtați mănuși de protecție/ îmbrăcăminte de protecție/ echipament de protecție a ochilor/echipament de protecție a feței

Măsuri de precauție:

P303+P361+P353: **ÎN CAZ DE CONTACT CU PIELEA** (sau cu părul): Scoateți imediat toată îmbrăcămintea contaminată. Clătiți pielea cu apă [sau faceți duș].

P305+P351+P338: **ÎN CAZ DE CONTACT CU OCHII:** Clătiți cu atenție cu apă timp de mai multe minute. Scoateți lentilele de contact, dacă este cazul și dacă acest lucru se poate face cu ușurință. Continuați să clătiți.

P301 + P330 + P331 **ÎN CAZ DE ÎNGHIȚIRE:** Clătiți gura. **NU** provocați vomă

Depozitare:

P405 A se depozita sub cheie.